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Dobrý den

Obec Vřesník obdržela dne 25.4. 2024 Vaši žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů o poskytnutí informací  s dotazem na celkové náklady na opravu hřiště v obci Vřesník. 

Odpověď: v letošním roce obec nechala na hřiště, pro sportovní aktivity dětí a mládeže, položit umělý trávník. Cena za položení trávníku byla 112 326,- Kč s DPH.

 

Věc: Oznámení o výši úhrady za poskytnutí informací podle § 17 odst. 3 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.
V minulém roce 2023 proběhly povrchové a terénní práce z velké části svépomocí + nákup stavebního materiálu. Jestliže budete požadovat přesné vyúčtování, bude tato žádost postoupena povinným subjektům.

Podle § 17 odst. 1 mohou povinné subjekty požadovat v souvislosti s poskytováním informací úhradu ve výši, která nesmí přesáhnout náklady spojené s pořízením výpisů z účetních knih. Povinný subjekt může žádat úhradu za mimořádně rozsáhlé vyhledání informací. Sazebník úhrad nákladů za poskytování informací naleznete na webových stránkách obce Služby a poplatky - Obec Vřesník (obecvresnik.cz)
Za mimořádně rozsáhlé vyhledání informací (požadované informace se týkají časového období roku 2023), je třeba  prohlédnout a zkontrolovat každou účetní položku, zda se nejedná o informace vztahující se k podané žádosti o informace. Vyhledávání bude provedeno jedním pracovníkem po dobu dvou hodin. Částka za dohledání údajů k výdajům za terénní úpravy je celkem 500,-Kč

Poskytnutí informace je vázáno zaplacením požadované úhrady. Jestliže úhradu do 60 dnů ode dne doručení tohoto oznámení nezaplatíte, bude Vaše žádost odložena. Informace Vám budou odeslány bezprostředně po zaplacení úhrady na účet obce:   3956336389/0800  nebo v úředních hodinách na pokladně.
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